

hoz. Négy szakosztály létszáma 20 főnél kevesebb, 12-é 50 fő alatti, haté pedig 50 főnél több. Az Elnökség fontosnak tartja a szakosztályok kérdésének átgondolását az Alapszabály módosításával egybefüggően. Lomniczi Gergely beszámolt az időarányosnak számító pénzügyi helyzetről. A bevételek esetében a pályázati lehetőségek hiánya szembetűnő, a kiadások között pedig az Erdészeti Lapok nyomda és terjesztési költsége magasabb a tervezettnél, aminek az örvendetesen magas egyesületi taglétszám az oka. Az Elnökség javaslatára a titkárság az Ellenőrző Bizottsággal közösen megvizsgálja a helyi csoportok működésére szánt források elkülönített számviteli nyilvántartásának lehetőségét. A főtitkár tájékoztató az Erdészeti Lapok kialakult terjesztési rendjéről, a főszerkesztő váltásáról, a honlap látogatottságának folyamatos növekedéséről (havi 17 000 egyéni látogató fölött). A kedvezményrendszer működése beindult, a honlapon és az Erdészeti Lapokban megjelennek az aktuális kedvezmények.

**19./2012. (09.14.) elnökségi határozat:** Az Országos Erdészeti Egyesület a titkárság által közzétett létszámadatok alapján 2012-ben a helyi csoportok működésére fejenként 600.- Ft-os, de minimum 30 000 Ft-os költségkeretet állapít meg.

A szavazáson jelen van 6 fő elnökségi tag. Szavazatok: 6 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.

Az egyebek napirendi pont keretében Zambó Péter elnök tájékoztatta az Elnökséget az erdész emlékpark létrehozásának és az egyesületi nap bevezetésének ötletéről. Az elnökségi ülések rendjét az év első elnökségi ülésén egész évre meghatározzák. Az elnökség számba vette a közeljövő eseményeit, köztük az október 1–7. között tartandó XVI. Erdők Hete rendezvénysorozatot.

Ezt követően Zambó Péter elnök megköszönte az Elnökség munkáját, és az ülést bezárta.

Az Elnökség és a Szerkesztőbizottság tagjai az ülést követően Pápai Gábor nyugdíjba vonuló főszerkesztőt búcsúztatták.

kmf.

**Zambó Péter**, elnök  
**Lomniczi Gergely**,  
jegyzőkönyvvezető

Hitelesítők:

**Csepányi Péter**, régióképviseelő  
**Nagy Imre**, régióképviseelő

## Gábor Gusztáv (1942–2012)



Középiskolai tanulmányait a XVII. kerületi Fürst Sándor Általános Gimnáziumban folytatta, itt is végig kitűnő tanulóként.

1960-ban felvételt nyert a Soproni Erdőmérnöki Főiskolára. Itt is kitűnő diákársai közül, az első évben évfolyamtitkár volt. Csendes, halk szavú fiú volt, jó humorérzékkel. A szakmai témákon túl érdeklődött a művészetek, az irodalom iránt, széleskörűen tájékozott volt a világirodalomban. Diákévei alatt inkább a műszaki tárgyak vonzották. Diplomatervét geodéziából készítette. Egy Sopron-környéki területről készített szintvonalas térképet, s a területen fel kellett kutatnia egy eltűnt háromszögelési pont helyét. Erdőmérnöki oklevelét 1965-ben – mint az Erdészeti és Faipari Egyetem végzős hallgatója – szerezte.

Az egyetem elvégzését követően – az OEF döntése alapján – az egész évfolyamnak a gyakornoki évet, az erdőrendezésben kellett eltöltenie.

1965. augusztus 1-jén állt állami alkalmazásba az OEF. 8. sz. Debreceni Erdőrendezőségénél, a szép emlékü főnök, Tokaji Gábor vezető-főmérnök atyai szárnyai alatt.

1968. április 3-tól – az erdőrendezés átszervezésével, egy lépést sem téve – megváltozott a munkahelye Mezőgazdasági és Élelmiszerügyi Minisztérium (MÉM) Erdészeti Hivatal Debreceni Állami Erdőrendezőség néven, ahol üzemtervezői munkakörben dolgozott.

1971-től megbízást kap a csoportvezetői feladatokat ellátására. Ez idő alatt az éves terve mellett szerveznie kellett a csoport terepi és feldolgozási munkáit, továbbá ellenőrzési feladatai is voltak.

Az üzemtervezés során közel került a környezetvédelmi, környezetfejlesztési és tájrendezési problémákhoz. Egyetemünk Erdőmérnöki Karán, 1978-ban, négy féléves posztgraduális képzést követően környezetvédő és tájrendező szakmérnöki oklevelét szerzett.

A szakmérnök-képzés ideje alatt és azt követően a szakterületnek megfelelő – több jelentős – munkában vesz részt.

1979. április 1-jével – az erdőrendezés újabb átszervezése során – megalakult a MÉM Erdőrendezési Szolgálat (ERSZ). Az új intézmény Debreceni Üzemtervezési Irodájánál üzemtervezői csoportvezetői feladatkörben dolgozik. Működési területükön, jelentős szerepet vállalt 1981-ben az első, teljes területre kiterjedő vadgazdálkodási üzemtervek készítésében, az üzemtervezéshez szükséges adatok biztosításában, a munka szervezésében és ellenőrzésében.

1986-ban kinevezik az ERSZ Debreceni Üzemtervezési Iroda irodavezetőjének. Feladata volt a szakmai tevékenység és a gazdálkodás folyamatos vitelének irányítása, ellenőrzése mellett az új intézmény arculatának megfelelő szervezet és működés kialakítása. Ebben az időben javában folyt a megújított erdőrendezési útmutató szerinti erdőtervezési munka, amely szintén komoly szervezési feladatokat rótt az Irodára és vezetőjére.

1987-ben indult be az erdők egészségi állapotának előbb erdőrésztlet-szintű felmérése, majd a nemzetközi egyezményben elfogadott minimum programnak, a hazai viszonyokra kiegészített módszerével az Egységvédelmi Hálózati munka. Ez is jelentős többletfeladatot rótt az irodákra, különösen az olyan nagy működési területen dolgozó egységekre, mint a Debreceni Iroda.

1989. évtől az intézmény gazdálkodásában igen nehéz évek következtek, ezt csak tetézte a rendszerváltást követően előállt „gazdátlan-ság”, illetve az állami erdőkben bekövetkezett „sokgazdájúság”. Az átmeneti időszakban a körülményekhez igazodó, olyan ideiglenes megoldásokat kellett keresni, melyek mellett – tartalmi és területi értelemben is – teljes körűen meg lehetett őrizni az erdőrendezés alapelveinek megfelelő működést.

A rendszerváltást követő időszakban, az átmeneti problémákból és a kialakult új erdőgazdálkodási környezetből adódó feladatok kezelésére alkalmas, körzeti erdőtervezési rendszert fejlesztett ki az erdőrendezés. Ennek előkészítésében, majd működtetésében is nagy feladatok hárultak az Irodákra.

Az ebben való szakmai részvétel terén az irodavezetői feladatokat példászerűen ellátó Gábor Gusztáv teljesítményét kiválóra kell, hogy minősítsük. Kollégái, közvetlen munkatársai nevében – akiket, mindig nagy hozzáértéssel, emberséggel és szeretettel kezelt, irányított – így utólag is köszönetet mondok az áldozatos munkáért, a szükség hozta sziklaszilárd kiállásukért.

A földművelésügyi miniszter 1996. december 29.-én kelt rendelkezésében megszüntette az FM Erdőrendezési Szolgálatot, a tíz erdőfelügyelőséget, s a 11 intézmény összevonásával létrehozta az Állami Erdészeti Szolgálatot (ÁESZ), ahol nyugdíjazásáig tervezési igazgatóhelyettesi beosztásban dolgozik.

1966-ban kötött házasságot Besskó Edit kertészeti szaktechnikussal. Házasságukból három gyermekük – Edit, Gusztáv és Zsombor – született. Az összetartó családi élet és a szakmai elkötelezettség mintapéldája, hogy mindhárom gyermeküknek van erdészeti képzése: Edit erdőmérnök; Gusztáv erdész technikus; Zsombor az erdészeti technikum elvégzése után szerzett jogi diplomát.

Az Országos Erdészeti Egyesületnek munkába állásától, 1965-től tagja. Jelentős szerepet vállalt a Helyi Csoport feladataiban. 1986-tól tagja az Erdőrendezési Szakosztálynak, 1998-tól 2002-ig az Elnökség tagja, az Észak-alföldi Régió felelőse. Nevéhez fűződik 1989-ben, a Vekeri-tó térségében, majd 1993-ban – a felejtethetlen – Szatmár-Bereg tájegységben megtartott erdőbecslési verseny. Emlékét kegyelettel őrizzük!

**Halász Gábor**

OEE Szeniorok Tanácsa